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اخراج مربی تیم قهرمان
کسی که توسط رونالدو اخراج شده بود، دوباره برکنار شد

رودی گارسیا دوباره برکنار شد. او همان مربی‌ای است که در انتهای فصل پیش از تیم کریستیانو 
رونالدو در عربستان کنار گذاشته شد. لابد رونالدو چیزی می‌دانست که دستور داد این مربی 
فرانسوی را برکنار کنند و به‌جای او لوییس کاستروی پرتغالی را روی نیمکت النصر بنشانند. 
گارسیا که هواداران آاس‌رم هم دل خوشی از او ندارند، بلافاصله جای لوچانو اسپالتی را 
در ناپولی گرفت. اسپالتی، سرمربی تیم قهرمان سری‌آ هم به‌جای روبرتو مانچینی که 
بعدا به تیم ملی عربستان رفت، هدایت تیم ملی ایتالیا را قبول کرد. کمی پیچیده شد! 
خلاصه‌اش این می‌شود که یک سرمربی ناموفق را به‌جای موفق‌ترین مربی فصل 
پیش ایتالیا روی نیمکت مدافع عنوان قهرمانی نشاندند و نتیجه این شد که ناپولی 

دیگر مدعی قهرمانی نیست.
اولیور دی‌لورنتیس، مالک باشگاه شهر ناپل می‌خواست گارسیا را متقاعد کند که 
استعفا دهد و ایگور تودور را به‌جای او بیاورد اما موفق نشد و گارسیا استعفا را نپذیرفت. 
او انتظار داشت اخراج شود. باخت یک بر صفر خانگی مقابل امپولی راهی برای دفاع از گارسیا 
و فرصت دادن به او باقی نگذاشت. ناپولی حتی در لیگ قهرمانان اروپا مقابل اونیون برلین که 
این فصل همه بازی‌هایش را باخته است و در قعر جدول بوندس‌لیگا دست‌وپا می‌زند، امتیاز 
داد. دی لورنتیس نه بین دونیمه بازی و نه در پایان بازی با امپولی به رختکن نرفت تا به نوعی 
عدم‌حمایت از این سرمربی را به وضوح نشان دهد. او پیش از این عادت داشت حداقل در پایان 
مسابقات به رختکن تیمش برود. هواداران ناپولی هم پس از باخت آخر تیم‌شان، گارسیا را 

هو کردند.
بالاخره دیروز خبر رسید که دی‌لورنتیس حاضر شده خسارت فسخ قرارداد گارسیا را بپردازد. 
به همین دلیل مربی فرانسوی با بازیکنانش خداحافظی کرده و به آنها گفته است که 
همه‌‌چیز تقصیر خودش بوده و مسئولیت نتایج را می‌پذیرد. او فقط 150روز به‌طور رسمی 
سرمربی پارتنوپی بود و 16بار روی نیمکت این تیم نشست؛ 8برد، 4تساوی و 4شکست.

والتر ماتزاری، ایگور تودور و فابیو کاناوارو نامزدهای جانشینی گارسیا بودند اما شانس 
ماتزاری بیشتر است. این در حالی است که ابتدا تودور شانس بیشتری داشت. ناپولی در 
مذاکرات خود با ایگور تودور کروات قراردادی یکساله و دستمزد 1.2میلیون یورویی تا 
ژوئن 2024 با بند تمدید )دستمزد 2میلیون یورو برای سال بعد( پیشنهاد داده بود. با توجه 

به تعطیلی لیگ‌های باشگاهی، حالا بهترین زمان برای تغییر سرمربی است.
تودور 45ساله زمانی بازیکن تیم دشمن یعنی یوونتوس بود و مدتی هم دستیار آلگری. او فصل 
پیش هدایت مارسی و فصل قبل‌تر مربیگری هلاس ورونا را به‌عهده داشت. ماتزاری 62ساله هم 
به‌تازگی از کالیاری اخراج شده و او هم شانس بالایی برای این پست دارد. او بین سال‌های 2009 
تا 2013 سرمربی ناپولی بود و سپس در تیم‌هایی مثل اینتر، واتفورد، تورینو و کالیاری 
مربیگری کرد و در هیچ تیمی بیش از یکی دو فصل دوام نیاورد. او در ناپولی در ۱۸۲بازی، 

۸۹برد، ۵۰تساوی، ۴۳شکست و ۴۸درصد پیروزی داشت.

در انگلستان همه از منچسترسیتی، 
آرسنال، تاتنهام یا حتی استون‌ویلا حرف 
می‌زنند، اما به‌نظر می‌رسد جذاب‌ترین 
تیم لیگ برتر چلسی است که در میانه 
جدول دست‌وپا می‌زند. آبی‌ها با 4برد از 
12بازی، در رده دهم جدول قرار دارند و 
تنها پیروزی آنها در 4بازی گذشته مقابل 
تاتنهام 9نفره به ثبت رسیده، با این‌حال، 
بیش از هر زمان دیگری در دوران مالکیت 
تاد بولی و بعد از کنار‌گذاشتن آبراموویچ، 
به‌نظر می‌رسد اوضاع در استمفوردبریج رو 
به بهبود است. حداقل ماجرا این است که اگر 
طرفدار چلسی نباشید و بلیت بازی این تیم 
را بخرید، حسابی سرگرم می‌شوید و راضی 
ورزشگاه را ترک می‌کنید. آنها این روزها 

سرگرم‌کننده هستند.
تساوی 4-4 این هفته چلسی مقابل 
منچسترسیتی باعث شد پوچتینو برای 
سومین‌بار حضور تیمش در نیمه بالایی 
جدول را تجربه کند؛ آن‌هم به‌دلیل تفاضل 
گل بهتر نسبت به برنتفورد رده یازدهمی. 
چلسی - حداقل در حال‌حاضر- ماشین 

فتح جام نیست؛ همان چیزی که در بیشتر 
2دهه گذشته بوده ولی انتظارات تغییر کرده. 
افرادی مثل رودری، گواردیولا و دیگران 
لب به تحسین این تیم گشوده‌اند. تاد بولی 
آمریکایی وقتی مالکیت باشگاه را در اختیار 
گرفت، جو زده شد و هر‌چه می‌توانست 
بازیکن خرید. گراهام پاتر و فرانک لمپارد 
نتوانستند خریدهای او را مدیریت کنند اما 
به‌نظر می‌رسد پوچتینو می‌تواند این کار را 
انجام دهد. بازیکنانی به تیم اضافه شده‌اند 
که با وجود قیمت‌های گزافشان چندان 
شناخته‌شده نیستند. از همه مهم‌تر آنها 
بسیار جوانند و به‌دلیل قراردادهای بلندمدت 
6 تا 8ساله، می‌توانند سال‌ها آینده تیم را 
تامین کنند. بازیکنان بزرگ یا مشهور زیادی 
هم از تیم جدا شده‌اند؛ کانته، آسپلیکوئتا، 
اوبامیانگ، پولیسیک، هودسون اودوی، 
کواچیچ، جورجینیو، ادوارد مندی، لوکاکو، 
میسن ماونت، لوفتوس چیک و خیلی‌های 

دیگر.
در حال‌حاضر چلسی حداقل 10امتیاز با 
منطقه سهمیه لیگ قهرمانان فاصله دارد 

اما بیشتر بازی‌های سخت خود 
را پشت‌سر گذاشته است. 

تساوی پرگل 4-4 یکشنبه 
مقابل سیتی دست‌کمی 
از برد نداشت. بسیاری 
از تیم‌های دیگر ترجیح 
می‌دهند مقابل سیتی 

عقب بنشینند، به آنها اجازه 
دهند توپ را در اختیار داشته 

باشند و یک‌سوم دفاعی زمین خود 
را چنان شلوغ کنند که تیم پپ به‌سختی 

قادر به عبور باشد. این تاکتیکی است که برای 
برخی ‌تیم‌ها کارساز بوده؛ مثل همان کاری که 
ولوز با سیتی کرد و این تیم را در مولینکس 
با ضدحمله‌هایش 2بر یک برد اما ترس مقابل 
قهرمان فصل قبل اروپا با احتمال مرگ یکی 
است. یاران گواردیولا وقتی در بهترین حالت 
خود هستند، می‌توانند سر هر تیمی بلایی 
بزرگ بیاورند. گواردیولا به بازیکنانش یاد 
داده است که به هیچ تیمی رحم نکنند و تا 
جایی که می‌شود به آنها گل بزنند، چون اگر 
دست از گلزنی بکشند، این بی‌احترامی به 

تیم حریف خواهد بود. آنها 2فصل 
پیش در بازی با رئال‌مادرید 
وقتی از حریف پیش بودند 
و وینیسیوس از سمت 
راست خط دفاعی این تیم 
فرار کرد، گواردیولا کنار 
زمین دودستی محکم 
توی سر خودش کوبید 
چون می‌دانست از دست 
دادن برتری 3گله یعنی چه و در 
نهایت مقابل این تیم حذف شد. چلسی 
از پیروزی یک بر صفر آرسنال مقابل سیتی 
در ‌ماه گذشته الهام گرفت و پوچ تصمیم 
گرفت از روی دست آرتتا که خودش شاگرد 
گواردیولا بوده، کپی کند و بازی را به نیمه 

زمین من‌سیتی ببرد.
در بازی این هفته سیتی سهم نسبتا پایینی 
)با استانداردهای خودشان- ‌54.8درصد( 
از مالکیت توپ را در اختیار داشت و چلسی 
به‌دنبال این بود که بازی‌سازی حریف را با 
پرس در بالای زمین مختل کند. آنها بیش از 
هر بازی خود در این فصل روی توپ)244( 

پرس وارد کردند، درحالی‌که ‌9گردش بالای 
آنها دومین ترن‌اوور تحت این شرایط در 
تیم‌هایی بود که در این فصل مقابل سیتی 
بازی کرده‌اند )ترن‌اوور به‌معنای بازگشت در 

فاصله ‌40متری خط دروازه حریف(.
بازیکنان سیتی معمولا ترجیح می‌دهند 
مسابقات را کنترل کرده و با پاس‌های خود 
سرعت بازی را تنظیم کنند، اما آنها یکشنبه 
نتوانستند این کار را انجام دهند. پس از بازی 
رودری، هافبک سیتی، به‌خاطر تبدیل این 
بازی به یک بازی انتقالی از چلسی تمجید کرد. 
سبک چلسی تیکی‌تاکا یا بازی مستقیم نبود، 
بلکه انتقالی بود. رودری در این خصوص گفت: 
»ما آنچه را که آنها می‌خواستند، بازی کردیم. 
آنها می‌خواستند انتقالی و سریع بازی کنند 
و برای این کار بازیکنان بهتری هم داشتند؛ 
سریع‌تر و قوی‌تر. ما مدل دیگری از بازیکنان 
را داریم. ما باید بازی را به میل خود انجام دهیم 

نه اینکه با خواست تیم مقابل بازی کنیم.«
در بازی این هفته توپ به‌قدری در حال تغییر 
مکان بود که سیتی مجبور شد نسبت به 
هر بازی دیگری در این فصل از لیگ برتر، 

اقدامات دفاعی)32(، پرس بیشتر)214( و 
پرس بیشتری در یک‌سوم پایانی)113( انجام 
دهد. بازیکنان سیتی فقط 477پاس بین هم 
ردوبدل کردند که کمترین رکورد آنها در یک 
بازی لیگ در این فصل بود. در مصاف با چلسی 
بازیکنان سیتی نمی‌توانستند بر بازی مسلط 
شوند. آنها وقتی توپ را عقب می‌بردند، 
نمی‌توانستند استراحت کنند و وقتی توپ 

را در اختیار داشتند، بسیار عصبانی‌ بودند.
در بازی با منچسرسیتی، چلسی 17شوت 
داشت که 2شوت بیشتر از سیتی بود. از 
شروع فصل 22-2021 این برای دومین‌بار 
بود که منچسترسیتی به حریفان اجازه 
می‌داد این تعداد شوت را داشته باشند. 
آخرین‌بار اواخر فصل پیش بود که برایتون 
دی‌زربی چنین بلایی را سر تیم گواردیولا 
آورد. در آن بازی که با تساوی یک-یک به 
پایان رسید، گواردیولا به‌دلیل در‌پیش‌بودن 
2فینال حذفی و لیگ قهرمانان و همچنین 
قطعی‌شدن قهرمانی لیگ، از بازیکنانی که 
کمتر در طول فصل بازی کرده بودند، در 

ترکیب استفاده کرد.

باشگاه‌های اروپایی زودتر از فیفادی بازیکنان خود را مصدوم کرده‌اند. معمولا 
روال اینگونه بود که بازیکنان پس از تعطیلی لیگ‌ها و حضور در اردوهای ملی 
دچار آسیب‌دیدگی می‌شدند و به این پدیده ویروس فیفا گفته می‌شد، اما این 
دفعه باشگاه‌ها پیشدستی کرده‌اند. در حال‌حاضر مصدومان زیادی وجود دارند 

که بازی‌های ملی فیفادی آبان‌ماه را از دست می‌دهند.
   ادرسون به‌خاطر مصدومیت پای چپ در بازی منچسترسیتی و چلسی، در 
اردوی تیم ملی برزیل حضور ندارد و بنتو جانشین او شد. ناتان آکه از مصدومیت 
برگشته اما شرایط بازی را پیدا نکرده است. جان استونز، گومز، کواچیچ و 

دی‌بروینه دیگر مصدومان معاف از تیم ملی در منچسترسیتی هستند.
   راسموس هویلوند و کریستین اریکسن 2بازیکن دانمارکی تیم منچستریونایتد 
هستند که به‌دلیل مصدومیت از اردوی تیم ملی کشورشان کنار گذاشته شدند. 
دانمارک روزهای آینده در مرحله انتخابی یورو2024 با تیم‌های اسلواکی و 
ایرلند شمالی بازی دارد. هویلوند ‌20ساله دچار آسیب‌دیدگی همسترینگ شده 
و اریکسن ‌31ساله هم در زانو دچار مصدومیت است. در اردوی دانمارک یسپر 
لینداستروم و ینس استرایگر لارسن جای این دو را گرفته‌اند. شانسی که تن‌هاخ 
آورده این است که برخی بازیکنان مصدومش مثل لیساندرو مارتینس، لوک شو، 
مالاسیا، کاسمیرو و جانی ایوانز به‌جای حضور در اردوهای فرسایشی تیم ملی و 

سفرهای طولانی‌مدت، می‌توانند استراحت و دوران نقاهت خود را طی کنند.
   لوچانو اسپالتی، سرمربی تیم ملی ایتالیا نام داویده کالابریا از میلان، الکس 
مرت از ناپولی و رافائل تولوی از آتالانتا را به‌دلیل مصدومیت از فهرست بازیکنان 
آتزوری برای بازی‌ با مقدونیه شمالی و اوکراین خط زد. کالابریا در تساوی 2-2 
شنبه‌شب میلان مقابل لچه از ناحیه عضله فلکسور ران آسیب دید. الکس مرت، 
دروازه‌بان ناپولی هم حین گرم‌کردن برای بازی تیمش مقابل امپولی دچار 
آسیب‌دیدگی عضله ساق پا شد و جای خود را به گولینی داد. رافائل تولوی نیز 
مدتی قبل‌تر مصدوم شده بود. حتی لوکاتلی هم که در اردو حضور داشت، متوجه 
شد دنده‌اش شکستگی دارد. هافبک یوونتوس در قفسه سینه‌اش احساس درد 
کرد و آزمایش‌ها نشان داد که دنده‌اش ترک برداشته است. ایتالیا در حال حذف 
است و با یک بازی کمتر 3امتیاز از اوکراین کم دارد. انگلیس صعود کرده و ایتالیا 
ممکن است پس از جا ماندن از 2جام‌جهانی پیاپی این‌بار یورو را نیز از دست بدهد.
   میلانی‌ها این فصل از لحاظ مصدومیت رکورد زده‌اند. معلوم نیست تمرینات 

پیولی به چه شیوه‌ای است که این همه تلفات روی دست این باشگاه می‌گذارد. 
در کمتر از ۳ماه، تعداد مصدومیت‌ها در آث‌میلان به 25نفر رسیده و تعداد 

روزهایی که بازیکنان به‌دلیل مصدومیت از دست داده‌اند، ۵۰۲روز 
شده است. این فصل فقط ۸بازیکن روسونری مصدومیت را 

تجربه نکرده‌اند؛ مالک چاو، توموری، موسی، رایندرز، میرانته، 
فلورنتزی، پوگبا و عدلی. پوگبا که به‌دلیل محرومیت اصلا 

تمرین و بازی نمی‌کند و بقیه هم عمدتا بازیکن اصلی نیستند. 
جدیدترین مصدوم اردوی میلان، رافائل لیائو است که 2هفته از میادین دور 

خواهد بود و در بهترین حالت برای بازی با دورتموند آماده خواهد شد.
   متأسفانه همه مصدومان بارسلونا غیر از سرخی روبرتو که ملی‌پوش نیست و 
فرنکی دی‌یونگ هلندی، به بازی‌های ملی می‌رسند. اگر لواندوفسکی، پدری و 
دیگران یک هفته دیرتر می‌توانستند به میدان بروند، از حضور در اردوی تیم‌های 
ملی خود در این بازه زمانی معاف می‌شدند. البته اگر بارسا این بازیکنان را نداشت، 
نمی‌توانست آلاوس را ببرد چون هر دو گل بارسا در این بازی را لوا زد. فران تورس 

هم در آخرین لحظه در اردوی تیم ملی مصدوم شد و اردو را ترک کرد.
   در باشگاه رئال‌مادرید بازیکنان زیادی به تیم‌های ملی کشورشان دعوت 
شده‌اند، حتی اندریک نوجوان هم که هنوز به رئال نپیوسته و در حال بازی 
برای پالمیراس است، به تیم ملی برزیل دعوت شده. بلینگام که در بازی با رایو 
وایکانو از کتف مصدوم شد، قرار بود به اردوی انگلیس برود اما باید مرخصی 
می‌گرفت. بازیکنانی مثل میلیتائو، کورتوا، شوامنی، سبایوس و آردا گولر به‌دلیل 

آسیب‌دیدگی معاف هستند و به فیفادی نمی‌روند.
   اتلتیکو هم این بازیکنان را به فدراسیون‌های فوتبال کشورشان تحویل 

نمی‌دهد؛ گربیچ، لینو، ممفیس، توماس لمار، ماچیت پرس و رینالدو.
   تاتنهام ‌3مصدوم معاف از رزم در تیم ملی دارد؛ پریشیچ کروات، فان‌دبین 

هلندی و مدیسون انگلیسی.
   در تیم‌های ایتالیایی بازیکنانی نظیر تیموتی وه‌آ، دنیلو، الکس ساندرو، ماتیا 
دی‌شیلیو، اسپیناتزولا، پلگرینی، کریس اسمالینگ، تامی آبراهام و ویکتور 

اوسیمن مصدوم‌اند.
   بنژامن پاوار در اینترمیلان رباط صلیبی پاره کرده و حالا‌حالاها به تیم ملی 

فرانسه نمی‌رسد.

آنتی‌ویروس فیفا
این‌بار باشگاه‌ها پیشدستی کرده‌اند و بازیکنان مصدوم خود را نگه داشته‌اند

به‌دنبال سرگرمیبه‌دنبال سرگرمی
آنهایی که بلیت بازی‌های چلسی را می‌خرند، پشیمان نمی‌شوند

چلسی 

امسال آغاز خوبی نداشت و در 

گلزنی هم با مشکلات زیادی روبه‌رو بود اما 

به‌مرور بهتر شد و در هفته‌های اخیر توانست لیورپول، 

تاتنهام، سیتی و آرسنال را متوقف کند یا ببرد. چلسی در 

7بازی نخست در همه رقابت‌های این فصل 7گل به حریفان زده 

بود ولی در 8بازی بعدی 19گل به ثمر رساند. بازیکنان این تیم 

در 5بازی آخر در لیگ برتر 14گل وارد دروازه حریفان کرده‌اند که 

2گل بیشتر از گل‌های منچسترسیتی است؛ این یعنی پیشرفت. 

آمار درست می‌گوید اما جدول نه؛ چلسی واقعا بهتر از آن چیزی 

است که جایگاهش در لیگ نشان می‌دهد. سخت است 

امسال بین تیم‌های جذاب چلسی، تاتنهام، آرسنال، 

لیورپول، استون‌ویلا، من‌سیتی و حتی برایتون 

تیمی را انتخاب کرد و دور بقیه را 

خط کشید.


